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ATA DA SESSÃO ODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO- MG, REALIZADA AOS 21 DE FEVEREIRO DE 2022 

Ata da Sessão extraordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, 

realizada aos 21 de fevereiro de 2022 às 19:10h (dezenove horas e dez minutos) 

presencialmente no salão de reuniões da Câmara Municipal, tendo na Presidência o 

vereador Gustavo de Castro Fernandes, na Vice-Presidência o vereador José Marcos de 

Oliveira e na Secretaria o vereador Guilherme de Oliveira Garcia; 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Edméia Barros de Freitas Papa, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge 

Guimarães de Oliveira, Guilherme de Oliveira Garcia, José Gomes, José Marcos de Oliveira, José 

Marcos Mendes Ricardo. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 07 de 

fevereiro de 2022, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura o seguinte projeto: 

1)projeto de lei nº 005 de 2022, de autoria do vereador Celso Martins de Souza da 

câmara municipal de Senador Firmino, que “proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura 

de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso no município de Senador Firmino, e dá outras providências.” 

Em seguida, o Presidente colocou em pauta para discussão e primeira votação os 

seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 003 de 2022, de autoria do Presidente da Câmara 

Municipal de Senador Firmino. Vereadores Celso Martins de Souza, 

Edméia Barros de Freitas Papa, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge 

Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira e José 

Marcos Mendes Ricardo votaram a favor do referido projeto. Vereador 

Daniel José Fernandes Moreira se absteve do voto, uma vez que tem 
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interesse direto no tema do projeto, por exercer também o cargo de 

motorista da Prefeitura Municipal de Senador Firmino 

2) Projeto de Lei nº 004 de 2022, de autoria do Executivo Municipal. Todos 

os vereadores presentes votaram a favor o referido projeto de lei  

Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou para segunda discussão e 

votação os seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 01 de 2022, de autoria do Executivo Municipal (SEM 

EMENDA SUBSTITUTIVA). Todos os vereadores presentes votaram 

CONTRA o referido projeto de lei sem a emenda. 

2) Projeto de Lei nº 01 de 2022, de autoria do Executivo Municipal. Todos 

os vereadores presentes votaram A FAVOR o referido projeto de lei com 

a emenda. 

Dando sequência, o Presidente colocou para leitura, discussão e votação as 

indicações 08,09,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22 e23 de 2022 e o requerimento 

02 de 2022. Todas as indicações e requerimento foram aprovados de forma unânime pelos 

vereadores presentes.          

 Não havendo mais nada a tratar, foi aberta a palavra aos presentes. Neste momento 

os moradores da Localidade do Paraíso expuseram sua insatisfação com o descaso da 

administração pública de Senador Firmino perante a situação da educação, uma vez que 

os alunos daquela localidade estão sem transporte para ir as escolas. Segundo esses 

moradores, essa falta de transporte tem causado transtornos e aborrecimentos para os 

estudantes e familiares. Posteriormente a isto, outros cidadãos reivindicaram nomeação 

pelo Concurso Público da Prefeitura Municipal de Senador Firmino, uma vez que são 

inúmeros contratos temporários enquanto tais vagas poderiam ser preenchidas por 

nomeação pelo Concurso. Outro agravante da situação, descrito pelos presentes, é que o 

prazo do concurso está se esgotando e as nomeações seguem paralisadas.  

Após, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 21h00 (vinte e uma horas). Eu, 

Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por todos os 

vereadores. 

 


